



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/16-01/5
URBROJ: 2156/03-02-16-3
M. Draga, 30. rujna 2016.

Z A P I S N I K

sa 30. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 08. rujna 2016. godine s početkom u 18 i 30 sati u općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18 i 45 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: Viši stručni suradnik: Goran Pekić.

Viši stručni suradnik prozvao je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da je na sjednici nazočno deset (10) od ukupno jedanaest (11) vijećnika. Sjednici prisustvuju sljedeći vijećnici: Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul, Robert Dundara, Robert Marinac, Edvin Rutar, Jasenka Rutar, Ferucio Senčić, Vanda Smolić, Boris Škalamera i Tin Armanda. Odsutna je vijećnica Sanja Knapić.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: općinski načelnik: Ratko Salamon, dr.med., zamjenik općinskog načelnika Rikardo Staraj, viši stručni suradnik: Goran Pekić, polaznica stručnog osposobljavanja: Ines Ronta Kožul, komunalni redar: Robert Kosmić te Anamarija Tomić i Anđela Cvjetković ispred Lokalne akcijske grupe TERRA LIBURNA.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu
Izvjestitelj: Anđela Cvjetković, predsjednica Lokalne akcijske grupe TERRA
LIBURNA
3. Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog
plana uređenja: Jir

4. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Mošćenička Draga za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine
5. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
6. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Nakon što je utvrđeno da nitko od nazočnih nema primjedbe na zapisnik predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje zapisnik s 29. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena

ODLUKA o usvajanju zapisnika s 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je Anđelu Cvjetković, predsjednicu Lokalne akcijske grupe TERRA LIBURNA, za obrazloženje.

Predsjednica Lokalne akcijske grupe (LAG) pozdravila je sve nazočne te je u kratkom izlaganju upoznala vijećnike s razlozima osnivanja Lokalne akcijske grupe u ribarstvu te s ciljevima koji se žele postići s osnivanjem iste. Kao jedan od osnovnih ciljeva potrebe za udruživanjem na ovoj razini istaknuto je lakše ostvarenje povlačenja sredstava iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo. Navedeni novac bi mogli koristiti mali ribari i ribarske zadruge, udruge i muzeji koji djeluju na području zaštite pomorske i ribarske baštine ili JLS u projektima obnove ili izgradnje male ribarske/pomorske infrastrukture. Istaknula je kako do sada na području Republike Hrvatske ima jedanaest registriranih LAG-ova u ribarstvu te da je cilj doći do brojke od 20 uz širenje i na kontinentalnu Hrvatsku.

FLAG kao udruga obuhvaćala bi područja Općina: Matulji, Lovran i Mošćenička Draga i Gradova: Opatija i Rijeka. U daljnjem izlaganju upoznala je Vijećnike s dosadašnjim aktivnostima i predradnjama koje su poduzete na području osnivanja FLAGA te je istaknula kako članarina u udruzi bi trebala biti oko 10 000 kuna dok za Općinu će taj iznos biti vjerojatno manji.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnika Kristijana Dražula zanimalo je koliko na području Općine Mošćeničke Drage ima registriranih ribarskih obrta.

Predsjednica LAG-a odgovorila mu je na pitanje da joj se čini da ih ima četrnaest.

Vijećnika Edvina Rutara je zanimalo tko će biti zaposlen u navedenoj udruzi.

Predsjednica LAG-a mu je odgovorila kako je u planu da bude do troje zaposlenih. Jedan do dva profesionalca i jedan do dva zaposlena preko mjera HZZ-a.

Vijećnika Ferucia Senčića je zanimalo tko daje konačni blagoslov za osnivanje i koliko je udruga ovisna o promjenama vlasti.

Predsjednica LAG-a mu je rekla da je Ministarstvo poljoprivrede najviša instanca, ali da je Udruga neovisna o politici te kako Ministarstvo blagonaklono gleda na ovakvu vrstu povezivanja.

Zamjenik načelnika Rikardo Staraj je istaknuo da kao osoba koja često surađuje s LAG-om ispred Općine može reći kako je ova ideja dobra ideja jer se njome štite lokalni interesi, te je pohvalio rad LAG-a kao Udruge koja je od velike pomoći i lokalnoj samoupravi i samim obrtnicima.

Vijećnika Tin Armanda je zanimalo dosadašnji rad LAG-a, odnosno koliko su projekata do sad završili.

Predsjednica LAG-a mu je odgovorila kako su za sad dva projekta u potpunosti završena dok su još četiri projekta na ocjenjivanju.

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog Odluke o suosnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu te je jednoglasno donesena

Odluka o osnivanju Lokalne akcijske grupe u ribarstvu.

U 19 i 15 sjednicu su napustili predstavnici LAG-a TERRA LIBURNA.

Ad. 3. Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja: Jir

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je Općinskog načelnika za obrazloženje Prijedloga Odluke.

Općinski načelnik je upoznao Vijećnike s razlozima stavljanja Detaljnog plana uređenja Jir izvan snage istaknuvši kako se navedeni DPU stavlja izvan snage prije svega iz razloga što je u koliziji s postojećim Prostornim planom uređenja te s Zakonom o prostornom uređenju. Na zahtjev Vijećnika Načelnik kao izvjestitelj po ovoj točki je pobliže objasnio proceduru stavljanja izvan snage prostornog plana naglasivši da je ona slična kao i prilikom donošenja, te je Vijećnicima objasnio razliku između pojedinih vrsta prostornih planova.

Nakon kraće rasprave Predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu te je stavio na glasanje Prijedlog Odluke o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja: Jir, te je jednoglasno donesena:

Odluka o provođenju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja: Jir

Ad.4. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Mošćenička Draga za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine

Predsjednik Općinskog vijeća naveo je kako se izvješće nalazi u materijalima koji su vijećnici dobili te da nije potrebno dodatno pojašnjavati ovu točku te je otvorio raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je da je Općinsko vijeće primilo na znanje

Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Mošćenička Draga za razdoblje 01. siječnja do 30. lipnja 2016. godine

Ad.5. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

S obzirom da je v.d. Pročelnice bila odsutna zbog bolesti, izvještaj o izvršenju je obrazložila Ines Ronta Kožul polaznica stručnog osposobljavanja u Općini Mošćenička Draga.

Nakon pročitano Izvješća, kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu te je jednoglasno donesen

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 6. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća Boris Škalamera upoznao je vijećnike kako je u svrhu izgradnje crpne stanice Sveti Petar potrebno osnovati pravo građenja u korist Liburnijskih voda d.o.o.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće jednoglasno je odlučilo kako će se Ugovorom osnovati pravo građenja u korist Liburnijskih voda d.o.o. te da se ovlašćuje Općinski načelnik na sklapanje predmetnog Ugovora.

Općinski načelnik upoznao je Vijećnike sa sljedećim:

1. Problemom zajedničkog wc-a u Brseču
2. Djelatnošću komisije za ceste
3. Skorim početkom javne rasprave izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine i Urbanističkog plana uređenja Sv. Ivan

O navedenom je provedena kraća rasprava u kojoj je sudjelovala većina vijećnika.

Vijećnik Robert Marinac iznio je primjedbe na radove koji su obavljani u centru Mošćenica.

Vijećnik Tin Armanda je zatražio da se poprave koševi i da se pokosi trava na školskom igralištu u Mošćeničkoj Dragi.

Na navedenu konstataciju nadovezao se komunalni redar Robert Kosmić istaknuvši kako su koševi naručeni.

Vijećnika Ferucia Senčića je zanimalo koja podloga će biti postavljena na dječjem igralištu novog vrtića na što mu je odgovoreno da će biti guma, slično kao i na igralištu u centru Mošćeničke Drage.

Na navedeno pitanje nadovezao se je vijećnik Robert Marinac kojega je zanimalo kada se može očekivati otvaranje novog vrtića. Općinski načelnik je odgovorio da ne može sa sigurnošću reći točan datum te je vijećnike upoznao s dosad obavljenim radovima.

Vijećnicu Jasenku Rutar je zanimalo da li će Općina i ove godine sufinancirati nabavu udžbenika.

Vijećnici je odgovoreno da hoće.

U 19 i 45 sjednicu je napustio Nedjeljko Dražul.

Zamjenik općinskog načelnika Rikardo Staraj upoznao je vijećnike s dosadašnjim aktivnostima u radu E-županije, te da bi se uskoro trebalo krenuti s radovima na rekonstrukciji kuće u Trebišćima s obzirom da je građevinska dozvola dobivena.

Kako se više nitko nije javio za riječ predsjednik Općinskog vijeća u 19 i 55 zaključio je 30. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Zapisnik vodio:
Goran Pekić, dipl.iur

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Boris Škalamera